


38/19.02.2016

na g 50

**CURRICULUM VITAE**

<b>A. Informații personale</b> Numele și prenumele		<b>ANITĂ</b> Dragoș Constantin		
		E-mail danita@uaiasi.ro		
		Data nașterii 01/03/1979		
		Departamentul - Preclinici		
		Facultatea de Medicină Veterinară		
<b>B. Funcția/structura de conducere pentru care candidează</b>		<b>Membru în Consiliul facultății</b>		
<b>C. Experiența profesională</b>				
	2004 - 2007	Preparator universitar la disciplina de Boli infecțioase și medicină preventivă, Epidemiologie veterinară -Facultatea de Medicină Veterinară, USAMV Iași		
	2007 - 2015	Asistent universitar, disciplinele de Boli infecțioase și medicină preventivă, Epidemiologie veterinară, Facultatea de Medicină Veterinară, USAMV Iași		
	2014 - prezent	Șef de lucrări, disciplinele de Epidemiologie veterinară, Diagnostic paraclinic, Facultatea de Medicină Veterinară, USAMV Iași		
<b>D. Educație și formare</b>				
	1998-2004	Doctor medic veterinar, Facultatea de Medicina Veterinară, Universitatea de Științe Agricole și Medicină Veterinară Iași		
	2004-2006	Diplomă de master, Facultatea de Medicina Veterinară, Universitatea de Științe Agricole și Medicină Veterinară Iași		
	2005-2010	Doctor în Domeniul Medicină Veterinară, Facultatea de Medicina Veterinară, Universitatea de Științe Agricole și Medicină Veterinară Iași		
	2011	Medic primar, Specializarea Epidemiologie veterinară, Facultatea de Medicina Veterinară, Universitatea de Științe Agricole și Medicină Veterinară Iași		
	2011-2013	Studii postdoctorale, Universitatea de Științe Agricole și Medicină Veterinară Iași, finanțat prin proiect POSDRU/89/1.5/S/62371.		
<b>E. Limbi străine cunoscute/ nivelul (conform Nivelului cadrului european comun de referință – CECR)</b>		Limba engleză		
		B2	B2	B2
		Limba Franceză		
		A2	A2	A2
<b>F. Competențe științifice/profesionale</b>		Epidemiologie veterinară, Vectori și infecții cu transmitere vectorială, Diagnostic paraclinic, Sănătate publică, Diagnosticul de laborator al bolilor infecțioase (virusologie, biologie moleculară)		
<b>G. Competențe manageriale</b>		Au fost dobândite prin participarea în <b>8</b> proiecte de cercetare științifică, din care <b>2</b> ca director de proiect.		
<b>H. Publicații</b>		Cărți/manuale/îndrumătoare de laborator, număr total <b>3</b> Lucrări științifice, număr total <b>53</b> , din care în reviste/volume cotate/indexate ISI 2/1		
<b>I. Granturi/contracte de cercetare</b>		Număr total 8, din care în calitate de director/responsabil partener 2		
<b>J. Premii/distincții</b>		-		
<b>K. Membru în organizații științifice/profesionale</b>		Număr total 2, din care în străinătate 1		

<b>L. Motivarea candidaturii</b>	<p>Îmbunătățirea procesului de învățământ și a calității procesului didactic prin promovarea competenței și corelarea conținutului disciplinelor din planul de învățământ cu cerințele de pe piața forței de muncă.</p> <p>Dezvoltarea activității de cercetare științifică în cadrul Facultății de Medicină Veterinară prin susținerea participării colegilor la competițiile naționale și internaționale privind finanțarea cercetării științifice și diseminarea rezultatelor.</p> <p>Promovarea imaginii Facultății de Medicină Veterinară prin modernizarea paginii web, care trebuie să fie atractivă și să ofere informații actuale și complete.</p> <p>Diversificarea și modernizarea metodelor și tehnicilor de examinare și de predare, cu accent pe activitatea individuală a studenților, respectiv pe promovarea dialogului permanent profesor-student.</p> <p>Asigurarea unui climat de cooperare și bună înțelegere între colegi.</p>
----------------------------------	--

**Data**

19.01.2016.

**Semnătura**

